



习近平同厄立特里亚总统伊萨亚斯举行会谈

新华社北京5月15日电(记者 郑明达) 5月15日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的厄立特里亚总统伊萨亚斯举行会谈。

习近平指出,中国和厄立特里亚传统友谊深厚。今年5月24日,两国将迎来建交30周年纪念日。30年来,中厄始终相互信任、相互支持。中方从战略高度和长远角度看待和发展中厄关系,是厄方可信赖的朋友。面对当前充满不稳定性、不确定性的国际形势,发展好中厄关系不仅符合两国共同和长远利益,也对维护地区和平和国际公平正义具有重要意义。中方愿同厄方深化两国朋友加同志的亲密友好关系,推动中厄战略伙伴关系不断迈上新台阶。

习近平强调,中方赞赏厄方长期坚持独立自主的外交政策,坚定支持厄立特里亚探索符合本国国情的发展道路,坚定支持厄方维护自身主权、安全、发展利益,反对外部干涉厄内政、强加单边制裁。中方愿同厄方开展治国理政经验交流,继续相互支持,共同反对单边主义和霸凌行径,维护两国和广大发展中国家共同利益。中方愿同厄方利用共建“一带一路”、中非合作论坛、“非洲之角和平发

展构想”等框架和平台,推进互利合作,实现共同发展。中方鼓励和支持中资企业赴厄投资兴业,愿同厄方探讨加强基础设施建设、电信、农业、矿业、渔业等领域合作,继续实施好援厄医疗队、高级农业专家等项目。感谢厄方为中方近期撤离转移在苏丹中国公民提供支持和协助,这再次彰显了中厄两国患难与共、互帮互助的深厚情谊。双方要采取更多措施,密切人文交流和人民感情。

习近平指出,无论形势如何发展,相互尊重、相互理解、相互支持、相互帮助始终是中非友好的底色和主线,中非合作在南南合作和国际对非合作中发挥着重要引领作用。非洲是大有希望的热土。新形势下,中非比以往任何时候都更需要加强团结合作,共克时艰。中方愿同非方一道弘扬传统友好,巩固战略互信,以中国高质量发展和中国式现代化为非方提供新机遇,推动中非务实合作走深走实,取得更多新成果,推动构建更加紧密的中非命运共同体。

伊萨亚斯深情忆及他同中国半个多世纪的特殊情缘,表示厄立特里亚人民永远不会忘记中国人民为厄赢得独立和解放提供的宝贵精神和物质支持。中国是伟大的国

家。新中国成立以来,从一穷二白崛起成为世界大国,为人类和平与发展作出了杰出贡献。中国始终占据道义制高点,为解决世界面临的挑战提出中国方案,在国际上主持公平正义,鼓舞着那些寻求独立和发展的发展中国家。任何遏制打压中国发展的企图都必将失败。当前国际秩序演变处于关键时期,非洲国家仍面临霸权主义和各种不公平不公正待遇,国际社会更加期待并相信中国将为人类发展进步和国际公平正义作出更大贡献。厄方希望同中方加强合作,相信厄中战略伙伴关系将助力厄实现国家经济社会发展。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为伊萨亚斯举行欢迎仪式。

伊萨亚斯抵达时,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中厄两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。伊萨亚斯在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平在人民大会堂金色大厅为伊萨亚斯举行欢迎宴会。

王毅、秦刚等参加上述活动。

2023中关村论坛将于5月25日在京开幕 共举办150场活动



北京市海淀区中关村集成电路设计园(资料图片)。 新华社记者 任超/摄

昨日上午,国务院新闻办公室举办2023中关村论坛新闻发布会。记者从会上了解到,2023中关村论坛将于5月25日至30日在京举办。本届论坛围绕“开放合作·共享未来”年度主题,共举办150场活动。

北京市副市长于英杰介绍,5月25日晚,将举办论坛开幕式,拟邀请党和国家领导人、驻华使节、国际科技组织负责人、知名科学家和企业家代表出席。5月26日上午,举行全体会议,包括诺贝尔奖获得者等嘉宾将发表主旨演讲,共话创新发展。

同时,本届论坛将围绕人工智能、生命科学、清洁能源等前沿领域,以及数据治理、女性科技创新、数字体育等热点议题,举办55场平行论坛。在展览展示方面,设置前沿科技与未来产业等六个展区,总面积2.7万平方米,集中展示区块链、高端制造、基因与细胞治疗等领域前沿科技成果。

此外,还将举办全球技术交易生态伙伴大会、世界知名高校技术转移发展大会等26场活动,进一步构建全球技术交易生态网络。一批原创前沿科技成果、权威研究报告、重大国际科技合作项目和政策举措等将在论坛发布。还将举办中关村国际前沿科技创新大赛总决赛。来自30多个国家和地区的2500多个团队参赛,数量创历史新高。

其中,会议板块是今年论坛的重头戏。于英杰介绍,55场平行论坛探讨前沿话题,聚焦工程创新、脑机接口等前沿领域,共促科技创新驱动高质量发展。比如,全球工程创新论坛邀请了多国工程院院长和国内外知名专家共同参会,共议人类重大需求和可持续发展重大问题的解决方案。再比如,脑机接口创新发展论坛聚焦探讨脑机接口

前沿科学问题,共绘技术与产业创新蓝图。

论坛围绕创业孵化、科技向善等话题,共话人类命运共同体建设。比如,全球标杆孵化器论坛将邀请国内外专业孵化机构、知名行业专家、企业高管作主题分享,推动创新创业积极融入国际发展新格局。再比如,全球青年科技创业论坛将集中探讨青年科技创业者群体所想、所念、所需,促进技术集成创新,服务北京国际科技创新中心建设。值得一提的是,2023中关村论坛还首次设立女性平行论坛——“科技女性创新论坛”,通过精心设计“星空倡议”“揭榜挂帅”等环节,展现前沿科技“她力量”。

“本届论坛既有思想理念的交流碰撞,又有技术产品的直观体验;既有重大成果的首次发布,又有重大项目的签约落地,目的是让公众通过与高水平科学家、企业家零距离交流,充分感受科技创新的魅力。”于英杰表示,一方面,通过举办数据安全治理与发展论坛、第二届碳达峰碳中和科技论坛、雄安智能城市论坛等,为全球科技治理提供解决方案。另一方面,由世界知识产权组织、国际科技园及创新区域协会等国际组织及机构主办或参与主办的13场平行论坛,深化各国科技治理交流。还有全球数字体育产业论坛、国企发现与发明论坛人工智能开放生态建设论坛等,促进行业开放共享。

科技部副部长吴朝晖表示,中关村论坛自2007年创办以来,已经成功创办13届。作为我国积极参与世界科技创新的实践,深度参与全球科技治理的重要国际交往窗口,为推动北京国际科创中心建设、引领支撑高质量发展、深化科技开放合作,作出了重要贡献。 据人民网



农业农村部扎实开展主题教育—— 实干笃行 夯实“三农”压舱石

农业农村部扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,针对粮食和重要农产品稳定安全供给等重要领域,开展调查研究、谋划思路举措,着力夯实“三农”压舱石。

主题教育开展以来,农业农村部党组认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和中央决策部署,紧扣“三农”实际,系统梳理确定了战略性前瞻性和对策性落实性两类调研题目,每个调研题目都细化明确问题清单、任务清单、责任清单和成果转化清单,推动将点上的调研成果转化为解决面上问题的对策建议。

粮食安全是农业农村部开展调研的主要方向之一。当前,正值北方地区冬小麦产量形成的关键时期,夺取丰收还要过干热风、烂场雨等多个关口。为此多路调研组深入河南、山东等主产区,把夏粮后期田管和适期收获作为重要内容,针对农民的技术疑问进行解答和指导。

今年,农业农村部启动了主要粮油作物大面积单产提升行动。调研组在走访调研时发现,小麦产区的试验田和示范片的田块比普通田块预估亩产高140公斤左右,如何把试验田的种植模式推广到其他田块,带动大面积均衡增产,调研组也分区分类谋划挖潜力、提单产、增产能的对策措施。

下一步,农业农村部将按照“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,扎实推进主题教育,推动新时代新征程“三农”工作开好局起好步。 据央视新闻

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2023125期中奖号码:03.07.08.10.12
中国福利彩票3D玩法
第2023125期中奖号码:007
中国福利彩票“东方6+1”玩法第2023054期
中奖号码:基本号码648619生肖码:龙
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2023125期中奖号码:558
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2023125期 中奖号码:55835
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2023054期中奖号码:
基本号码12.17.18.20.26.29+03
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第23054期中奖号码:19.25.30.31.34+07.09